
CONGIV ist ein Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen, welches seinen Ursprung im Telekommunikations-
sektor hat. Mit unseren knapp 100 Ingenieuren/innen bieten wir Engineering-, Entwicklungs- und Testing-Leis-
tungen für komplexe IT-Infrastrukturen an, bspw. für IoT-/Industrie 4.0- Lösungen. Ausgehend von unseren 
Wurzeln in der Telekommunikation und unserer langjährigen Expertise auf diesem Gebiet beherrschen wir das 
Kernelement von 5G-Campusnetzen und die Connectivity im Internet of Things. Unser ausgeprägtes Know-how 
im Bereich Kommunikationstechnik befähigt uns, als verlässlicher Partner für die derzeit erfolgende zunehmende 
Digitalisierung der Industrie, welche im Zusammenhang mit der Implementierung des 5G-Mobilfunkstandards 
steht, zu agieren. Zu unserem Kundenkreis zählen namhafte Telekommunikations- und Industrieunternehmen in 
verschiedensten Sektoren.
Mit unserem lokalen Experten-Pool sind wir immer zur richtigen Zeit am richtigen Ort und stellen bei Bedarf zu-
sätzliche Near-Shore-Kapazitäten in Europa bereit. Somit garantieren wir maximale Flexibilität, um alle Kunden-
wünsche optimal zu erfüllen. Wir treffen Entscheidungen innerhalb von 24 Stunden und können so die schnellste 
Reaktionsgeschwindigkeit realisieren, die unseren Kunden dauerhaft klare Wettbewerbsvorteile verschafft.

SPEZIALIST FÜR DATA CENTER UND END-TO-END NETZWERKINFRASTRUKTUREN
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Als Teil der ROBUR bietet CONGIV noch mehr: Ca. 3.000 Kolleginnen und Kollegen arbeiten weltweit 
in den Industriesegmenten Wind, Wasser, Energie, Industrials und Prozessindustrie und schaffen so als 
kompetenter Partner unserer Kunden ganzheitliche Lösungen von Planung und Realisation über Installation, 
Betrieb und Instandhaltung bis zu Verlagerung und Rückbau. Sie unterstützen unsere Kunden so bei Her-
ausforderungen der digitalen Transformation und des ökologischen Wandels der Industrie.

Netzwerk Engineering von 2G bis 5G
•	 Design & Planung
•	 Optimierung & Rollout
•	 Instandhaltung
•	 Vendor- & Quality Management 

End-to-End Network Consulting
•	 Analyse, Entwicklung und Weiterentwicklung von 

Geschäftsmodellen
•	 Assessment von bestehenden Infrastrukturen, 

GAP- und TCO-Analysen
•	 Produkt-, Innovations- und Anforderungsmanage-

ment 

Betrieb von Netz- und Datacenter-Infrastrukturen
•	 Service Management/Incident Management
•	 SLA & KPI Tracking
•	 Preventive & Field Line Maintenance
•	 Service- & Network Operating Center

Testlab as a Service
•	 Projektmanagement
•	 Vendor- und Partner Management
•	 Testmanagement & Execution
•	 Environment Management
•	 Rapid Impact Assessment
•	 Change Request Management 

Infrastructure as a Service
•	 Aufbau, Instandhaltung und Modernisierung der 

Rechenzentrum-Infrastruktur
•	 Absicherung des Rechenzentrums
•	 Bereitstellung

	» Rechenpower & Speicherplatz
	» Server-/Netzwerkstrukturen & Datenbanken
	» Virtualisierungsumgebung
	» Software

Sourcing Solutions für Enterprises und Carriers
•	 As a Service
•	 System Integrator
•	 Managed Services


